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Devoir 1 (VOM) 03 novembre 2018 
prénoms : matricule : 

On suppose que pour tous les exercices, les oscillations sont de faibles amplitudes autour de la position 
d'équilibre. 

Exo 1 : pour le système suivant (une tige de longueur /, de masse m et de moment d'inertie J 0 par rapport à 
l'axe de rotation), L'équation différentielle de mouvement est donnée par la relation suivante : 

ë + a>le - 0 
Quelle est l'expression de u>\r sur la bonne réponse] ? 

. 2 2kl2-mgl u\ k { 2 r i ^ 2 2 fc'2 r i 

J u i0+ra!2 L J J u Jo+ml2 L J ' ' u y0 + m l2 1 J 

g) Aucune n'est juste : [ ] 

Exo 2 : 
Trouver l'équation différentielle de mouvement du système représenté sur la figure suivante : 
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ë + (o%e = 0 

Quelle est l'expression de Ù)Q [cocher sur la bonne réponse] ? : 
. 2 2klz-mgl r , ,s 2 2 kl2 r , * ? 2 kl2 r , 

; u / 0 + m [ 2 L J J u j0+ml2 1 J J u ; 0 L J 

J N 2 2kl2+mgl r , . 2 fe'2 r ^ r i 2 2kl2+mgl/4 r , 

g) Aucune n'est juste : [ ] 
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Exo 2 : 
Trouver l 'équation différentielle de mouvement du système représenté sur la figure suivante, et ensuite donner 
l'expression du coefficient a de l'amortisseur quand le système se trouve en régime critique. 
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